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	30-31 травня за сприяння Міністерства молоді та спорту України у Чернігові проходив міжнародний форум щодо розвитку мережі молодіжних центрів   «Від ініціативи до дії». Учасниками форуму стали понад 100 представників молодіжних центрів, органів місцевого самоврядування з усіх областей України. Одним з представників Миколаївської області став бібліотекар обласної бібліотеки для юнацтва Андрій Алієв.
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	До роботи форуму долучилися європейські експерти молодіжної політики: заступник директора департаменту з питань молоді при Міністерстві соціального захисту та праці Литовської Республіки Йозас Мелджукас, представник Міжнародної молодіжної служби Федеративної Республіки Німеччина (IJAB) Керстін Гєбел, член ради правління міжнародної асоціації «Євродеск», національний координатор правління міжнародної асоціації «Євродеск» у Латвійській Республіці Маріта Кроіса, представник відділення міжнародної асоціації «Євродеск» у Брюсселі Джордж Кражук, координатор Ресурсного центру для країн Східної Європи та Кавказу SALTO Андрій Павлович, представник Молодіжного центру Фінляндії «VillaElba» Хелі Лехто.

	

	Із вітальним словом перед учасниками форуму виступив заступник Міністра молоді та спорту України Олександр Ярема, який акцентував на нормативно-правовому забезпеченні діяльності молодіжних центрів в Україні.
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	Йозас Мелджукас поділився досвідом створення відкритих молодіжних центрів та проведення відкритої молодіжної роботи у своїй країні. Йозас відмітив, що в Литві є 172 відкритих просторів та 34 молодіжних центрів, які працюють в зручний для молоді час (з 12 до 20 або з 14 до 21) та фінансуються з місцевих бюджетів.

	

	Хелі Лехто поінформувала про Фінську асоціацію молодіжних центрів: принципи роботи, послуги, механізми взаємодії, фінансування та зв'язок з міжнародними мережами тощо.

	

	Джордж Кражук та Маріта Кроіс розповіли про послуги, які надає “Євродеск” та можливість представлення цієї асоціації в Україні та співпраці з нею вже зараз.

	

	Експерт Андрій Павлович поділився інформацією щодо роботи Ресурсного центру для країн Східної Європи та Кавказу SALTO, а також щодо системи молодіжної роботи Польщі.

	

	Учасники заходу в робочих групах детально говорили про роботу молодіжних центрів (відкритих просторів для молоді), напрямки роботи з молоддю, специфіку спілкування з підлітками та молоддю груп ризику, молоддю з особливими потребами.
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	Робоча група, в якій працював Андрій Алієв, визначала пріоритетні послуги, які мають надавати молодіжні центри. Команда визначила для себе 5 таких послуг:

	
		неформальна освіта (м'які навички, громадянська освіта, заохочення до здорового способу життя);
	
		мобільні форми роботи;
	
		консультування, супровід, менторство;
	
		ресурси;
	
		розвиток волонтерського руху, саморозвиток;
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	Учасники форуму мали можливість ознайомитися з діяльністю кращих на сьогодні українських молодіжних центрів Було презентовано практики діяльності молодіжних центрів у Донецькій, Луганській, Харківській, Запорізькій та Дніпропетровській областях, які започатковані за підтримки UNICEF.
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	Одним з найзворушливіших моментів заходу став перфоманс за участі лауреатки Міжнародного вокального конкурсу імені Квітки Цісик  бандуристки тріо «Росава» Світлани Ніконорової та молодіжних працівників Запоріжжя і Миколаєва, присвячений бійцям АТО.

	

	Захід завершився презентацією підсумків та резолюцій, в які, зокрема, були внесені рекомендації відносно створення молодіжних центрів на базі бібліотек.
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